30 40 50 60 70(1;g)



J

chgo

2.

A& wofo

™
=

Hatol 11 MY o, 5 3o+

sholat,

t}. 4 744 9] 4]
7

Al
ar
ah



3. the B9 ARE FoIH BERAIL Y 2 A2l 7}
ARE Ao AT AL

o2l
X

D 4, 4, 4,6, 6, 4, 4, 4
© 2, 10, 2, 10, 2, 10, 2, 10
© 2 4,2 4,2 4,4, 4
@1,1,1,1,1,1,1, 1
@13 1,3,1,3,1, 3

® 5,55 7,77 6,6

OO0 0.6 ®o06 ®e.o G o 6



e ARE FoIH BERATL Y Ae ARG MY 2 ARE
Aedh= Lhdstol

@ 3,3,3, 7777177
© 10, 10, 10, 10, 10, 10, 10, 10
©1,4,1,4,1, 4,1, 4
@1,1,1,1,2 2, 2, 2
@ 1,3, 33,3333

®7777°7°7°7°6

=
=%
& e

=%



A, B, C, D, E thAl Htof| tjf
olct

oo
= e
=
FH

ot

5.

68
1.9

70
14

65

1.3

7

67

-

KH

ﬂo

H

@ B B C @ D B E

D A



Z¥ 2,401t} Al 4= 3a+1,3b+1,3c+1

T
74,

<A

ld

i

jare)

(4

- 10

3

il

L

Eo

]

rH

O

g

ya

B



@
2 AI7F
®
3 A7t

® 5A|7F

@ 1At

T

~

@ 4 A



g1 9] 4 3o AH 53 ZA) A A Ho] ol 45 Hol ek,
5. 319] A8 A2l ol 5 87129 Bitol 4 879 Bikrrt5
=REEEEEEREES ETRE

@ 1474 @ 164 3 184 @ 204 G 224



9.

5702] W=k 3,5,9,6,x2] Bto] 6

D 1 ® 2 3 3

Q]
=

o,



10. l ol M 4, 6, a, b O] Wyto] 5 0|1, Bito] 3 U, a* + b2 9

Zre9

D 20 @ 40 A 60 @ 80 A 100



oja

85

&

ol

86

B

=}
N
o2

mj

ol
o|J

~
L,
;OO

)

i)

86 71 ofef Wol Bo] girt.
85 7 ofefs wol Bfo] girt,

1

1

1

—

o]

s
=

[

o

@
@ 1




12.

10709] WEF x1,x0, -+, x10 Y] Bwto] 60]aL BAto] 5 o o}-2 10
Aol wae Hast RS ool

-3x1+1,-3x2+1,---=3x10+1

Y ERREE
> R



o] W= o] o = of, W=
EZFH2E 39 u, A
4 Batol 10012, %Q?aﬁyi Uadslolat,
13. 4709 W a,b,c, | el ool e
. +5,d+59 Yot 25
a+5,b+5,c

=
=

o,
EN

==
HN
=)
B

e
=¥



filo

14. o3 Yl 7He] ¥4 a, b, ¢, d o A5t o2 H7] & 2] g2 A
nE= Jg2m9

@ a+1,b+1,c+1,d+19 Bd2a, b, c, do HET 1
===

@ a+3,b+3, c+3,d+39 FF2a, b, c, d9] HET}3
HiRHE Ao},

® 2a+3,2b+3, 2c+3, 2d+ 38 EEHAE=q, b, ¢, dO
BEEFHA R 2vjRE Aot

@ 4a+7,4b+ 7T, de+ 7, 4d+ 79 BEHAFE=q, b, ¢, dO)
HEFHAO] 4ufjo]ct,

® 3a, 3b, 3¢, 3dS] BEHA=a, b, ¢, d9] BFHA}Y] 9
Hjolt}.



15. thee A57u) 9wt Guly) 8 styEe] ZHA
2Apstel Lkl Zolck, Q574 ik ] yro
Tatolal,

Al ¥ 4, 6,
Fuid gt | 8,1

3,5,7,6,8
0,9, 12, 2, 10, 7

YR
=%



Tor

~d

231000 ¢

ol
__OH

T

=
S



>

‘A=)

a b

ure]

)
K
)
%

o] L]

s

@ oA 7}

b

@



112]13]|4|5|/6|7(8(9|10
113|7|5|7|914(2/1]1

312 (3l)







20.

oo o
B 1> b

NI
iR

%UE
o
Nﬁr_lé
2 0o |r
_>‘:‘-{EJ9_".
i

_,d
i)

VS
oF,
N’

L
tlo
o
2_[5
AL

O = N W s Ut O

i)
)
[\~}
(=)
o,
lo

T,

N
o,
ot
-
|
EN
>,
i)
0,

1 3 5 7 9 1113(3)



